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Máte rádi Mozarta?  
 
Městská knihovna v Praze připravila unikátní tištěný bibliografický katalog díla 
W. A. Mozarta 
 
Nabízí transparentní přístup k rozsáhlému dílu skladatele a je dokonalým zrcadlem jeho 
tvorby ve fondu hudebního úseku Městské knihovny v Praze. „Od počátku jsme vycházeli 
z myšlenky úplného a nikoli jen dílčího či výběrového seznamu skladeb,“ říká vedoucí 
hudebního úseku a autorka bibliografie a doprovodného textu Mgr. Jana NAVRÁTILOVÁ. 
 
Katalog zahrnuje opravdu pestrou a různorodou nabídku na základě více než 250 let trvajících 
publikačních aktivit kolem díla tohoto světově uznávaného skladatele. Obsahuje údaje 
o skladbách v tištěné i zvukové podobě, vydávaných samostatně nebo s jinými skladbami, 
případně autory. A to v kritických edicích, autorských revizích, klavírních výtazích i v dalších 
úpravách. „Bibliografie tak nakonec reprezentuje více než 2 300 titulů“, pokračuje J. 
Navrátilová, „a umožňuje nabídnout katalog zájemcům také jako praktickou 
a přehlednou příručku k Mozartovu dílu v českém jazyce.“ 
 
Skladby jsou v katalogu řazeny podle příslušnosti k hudbě duchovní (mše, litanie, 
oratoria, církevní sonáty), k tvorbě pro jeviště (opery, balety a jiné scénické útvary), k hudbě 
vokální (písně, koncertní árie), orchestrální (symfonie, divertimenta, kasace, koncerty, tance, 
pochody), komorní (sonáty, dua, tria, smyčcové a dechové kvartety a kvintety) a klavírní 
(fantazie, sonáty, variace a drobné skladby pro klavír na dvě a čtyři ruce či jiné klávesové 
nástroje). Dílo je uvedeno s původním názvem i s jeho českým překladem, s číslem a se 
jmény dalších autorů, např. u děl vokálních a operních. Konkrétní skladbu vždy doprovází 
úplný rozpis nástrojového a pěveckého obsazení podle původního pramene. Uzavírají jej 
informace o datu a místu vzniku díla. Samozřejmě nechybí věcný rejstřík, kde lze skladby 
vyhledat přímo podle čísla v Köchelově seznamu. 
 
„Koncepce bibliografického katalogu vychází maximálně vstříc potřebám širokého 
okruhu uživatelů také při vyhledávání a půjčování Mozartových skladeb v pražské 
Městské knihovně,“ dodává J. Navrátilová. 
 
Výpravnou publikaci si můžete také koupit v hudebním úseku Ústřední knihovny MKP, 
Mariánské nám. 1, Praha 1 za cenu 300,- Kč nebo objednat na adrese mozart@mlp.cz. Jako 
bonus naleznete na stránkách www.mlp.cz úplný komentovaný seznam literatury o W. A. 
Mozartovi ve fondu MKP. 
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